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Ozosnel bezorgt ongeveer 8 cadeautjes per kwartier. Hij moet 128 cadeautjes bezorgen. 
Hoeveel uur is Ozosnel onderweg om alle cadeautjes af te leveren?
_________ uur

In elke zak zitten 22 cadeautjes. In totaal zijn er 256 zakken. Hoeveel cadeautjes zijn er?
_________ cadeautjes

Op een zak schuimpjes van 2 kg zit nu een actie van 20% meer inhoud. 
Hoeveel gram zit er nu in de zak?
_________ gram

Het huis van Sinterklaas was vorig jaar €400.000 waard. Nu is het huis €480.000 waard. 
Met hoeveel procent is de waarde gestegen?
_________ %

Bakpiet heeft twintig chocolademunten van 20 eurocent. Hoeveel euro in chocolademunten is dat?
_________ euro

Op 1 dag werken de Pieten 8 uur. Ze pakken op 1 dag 10.000 cadeautjes in. 
Hoeveel cadeautjes pakken de Pieten in per uur? 
_________ cadeautjes per uur

Merijn traint om piet te worden. Per 12 weken betaalt hij voor de lessen 144 euro. 
Hoeveel kost een uur pietengym als Merijn daaraan 6 uur per week besteedt?
€ _________



Een directeur koopt voor ieder kind op school een schoencadeautje. In totaal moet hij 274 cadeaus 
kopen. Elk cadeau is 3,50 euro. Hoeveel euro is hij kwijt?
_________ euro

Pietje ziet het volgende recept staan voor kruidnoten: 125 gr basterdsuiker, 250 gram meel, 
45 ml melk en 1 ½ gram speculaaskruiden. Pietje heeft maar 100 gram meel. 
Hoeveel gram speculaaskruiden heeft hij dan nodig?
_________ gram

In een zak schuimpjes zit normaal altijd 160 gram. Nu krijg je 30% extra. Hoeveel gram zit er nu in?
_________ gram

Uit onderzoek is gebleken dat 3 op de 8 kinderen Sinterklaas niet viert. Bij Jesse zitten op school 320 
kinderen. Hoeveel van die kinderen vieren geen Sinterklaas als dit bij zijn school precies klopt?
_________ kinderen

Amira werkt bij de bakker en verkoopt op 1 dag 6327 banketstaven. 
De kerststollen worden verpakt per 9 stuks. Hoeveel pakjes heeft zij verkocht?
_________ pakjes

Bij twee supermarkten zijn er aanbiedingen. Supermarkt 1 heeft 250 gram kruidnoten voor 3,89 euro 
en bij Supermarkt 2 kost 100 gram kruidnoten 1,89 euro. Welke supermarkt is het goedkoopst?
A  Supermarkt 1  B  Supermarkt 2

Pakjesboot 12 vaart 80 km met 6 liter benzine. Hij vaart van Amsterdam naar Nijmegen. 
Dat is ongeveer 120 km. Hoeveel liter benzine heeft kost de vaart?
_________ liter benzine
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Ozosnel bezorgt ongeveer 8 cadeautjes per kwartier. Hij moet 128 cadeautjes bezorgen. 
Hoeveel uur is Ozosnel onderweg om alle cadeautjes af te leveren?
4 uur

In elke zak zitten 22 cadeautjes. In totaal zijn er 256 zakken. Hoeveel cadeautjes zijn er?
5632 cadeautjes

Op een zak schuimpjes van 2 kg zit nu een actie van 20% meer inhoud. 
Hoeveel gram zit er nu in de zak?
2400 gram

Het huis van Sinterklaas was vorig jaar €400.000 waard. Nu is het huis €480.000 waard. 
Met hoeveel procent is de waarde gestegen?
20%

Bakpiet heeft twintig chocolademunten van 20 eurocent. Hoeveel euro in chocolademunten is dat?
4 euro

Op 1 dag werken de Pieten 8 uur. Ze pakken op 1 dag 10.000 cadeautjes in. 
Hoeveel cadeautjes pakken de Pieten in per uur? 
1250 cadeautjes per uur

Merijn traint om piet te worden. Per 12 weken betaalt hij voor de lessen 144 euro. 
Hoeveel kost een uur pietengym als Merijn daaraan 6 uur per week besteedt?
€2



Een directeur koopt voor ieder kind op school een schoencadeautje. In totaal moet hij 274 cadeaus 
kopen. Elk cadeau is 3,50 euro. Hoeveel euro is hij kwijt?
959 euro

Pietje ziet het volgende recept staan voor kruidnoten: 125 gr basterdsuiker, 250 gram meel, 
45 ml melk en 1 ½ gram speculaaskruiden. Pietje heeft maar 100 gram meel. 
Hoeveel gram speculaaskruiden heeft hij dan nodig?
0,6 gram

In een zak schuimpjes zit normaal altijd 160 gram. Nu krijg je 30% extra. Hoeveel gram zit er nu in?
208 gram

Uit onderzoek is gebleken dat 3 op de 8 kinderen Sinterklaas niet viert. Bij Jesse zitten op school 320 
kinderen. Hoeveel van die kinderen vieren geen Sinterklaas als dit bij zijn school precies klopt?
120 kinderen

Amira werkt bij de bakker en verkoopt op 1 dag 6327 banketstaven. 
De kerststollen worden verpakt per 9 stuks. Hoeveel pakjes heeft zij verkocht?
703 pakjes

Bij twee supermarkten zijn er aanbiedingen. Supermarkt 1 heeft 250 gram kruidnoten voor 3,89 euro 
en bij Supermarkt 2 kost 100 gram kruidnoten 1,89 euro. Welke supermarkt is het goedkoopst?
A  Supermarkt 1  B  Supermarkt 2

Pakjesboot 12 vaart 80 km met 6 liter benzine. Hij vaart van Amsterdam naar Nijmegen. 
Dat is ongeveer 120 km. Hoeveel liter benzine heeft kost de vaart?
9 liter benzine
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Bedankt voor het downloaden!

veel plezier met het document!

Ik zou het leuk vinden als je mijn instagram, 
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